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O Fenixu
S mottem „Roztáčíme život naplno“ pomáháme lidem po poškození míchy a jejich blízkým při 
návratu do aktivního života. Podporujeme je v náročné životní změně, ukazujeme jim cestu  
a bojujeme jako lvi za jejich lepší společenské začlenění a kvalitu života.

• Usnadňujeme přechod z institucionální péče do domácího prostředí,
• udržujeme a rozvíjíme zbytkový potenciál osob po poškození míchy,
• podporujeme soběstačnost,
• pomáháme akceptovat novou životní situaci,
• udržujeme a rozvíjíme sociální dovednosti,
• umožňujeme sdílet a vyměňovat zkušenosti a informace,
• pomáháme při uplatňování práv a nároků.

 
Sdružujeme více než 100 vozíčkářů a jejich rodinných příslušníků. Klientů však máme už přes 700.

Jako nezisková organizace jsme součástí komunitního plánování města Brna a Jihomoravského 
kraje. Prostředky na vlastní činnost získáváme ze státních zdrojů (dotační programy MZ, MPSV,  
JMK, Magistrát města Brna, Úřad práce a Úřad vlády), z plateb za služby, z úhrad zdravotních 
pojišťoven, z výtěžku  činnosti Sociálního podniku Fenix a v neposlední řadě od firemních  
a individuálních dárců.
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Vážení přátelé, vážení příznivci, milí Feničané,

můj osobní pocit z roku 2021 je ten, že Fenix 
překonal srdeční infarkt a následně přežil operaci 
bypassu. Infarktovým stavem byla výpověď 
Výpůjčky ze strany Fakultní nemocnice Bohunice. 
Operací bypassu mám na mysli přesun provozu na 
Kociánku a kanceláří na ulici Polní.
Přesunem do nového působiště jsme šli do 
opravdového provizoria. Situace se po pár měsících 
„usadila“, ale i tak jsme všichni cítili a cítíme, že to 
není ono. Ve spolupráci s městem Brnem a Úřadem 
Jihomoravského kraje se podařilo dojednat 
zapůjčení objektu na ulici Lipová č. 31. Rozběhly se 
projekční práce potřebné k rekonstrukci objektu.
Rok 2021 se opět nesl ve znamení Covidu-19 a vyjma 
léta, kdy se mohl člověk tak nějak nadechnout, 
se uplatňovala nařízení Vlády ČR a Ministerstva 
zdravotnictví. Znamenalo to testování, nošení 
ochranných pomůcek a vůbec dodržování všech 
preventivních opatření. Kdo mohl, pracoval v režimu 
home office. Kdo nemohl, musel na pracoviště. 
Je tedy na místě poděkovat všem pracovníkům  
v provozu, ať už z úseku Osobní asistence, z úseku 
Sociální rehabilitace nebo z úseku Zdravotních 
služeb za odvedenou práci za ztížených podmínek.    

Asi největším negativem na celé věci bylo zrušení 
snad všech společenských akcí. Společenský život 
nás Feničanů a ve výsledku téměř každého, se 
zastavil. Byli jsme nuceni zrušit Ples pro Fenix, 
Mikulášskou party, stánek na Vánočních trzích ale  
i akci formálního rázu – členskou schůzi.
Zrušení všech společenských akcí se rovnalo 
vynulování téměř všech možností, jak prezentovat 
Fenix veřejnosti a současně s tím získávat prostředky 
na provoz Fenixu od soukromých dárců. Naštěstí  
i v době Covidu lidé a společnosti neztratili ochotu 
darovat, a tak se našemu fundraisingovému 
týmu podařilo získat dary na provoz Fenixu, ať už  
v podobě financí či materiálního vybavení.
Co říct na závěr? Mám za to, že Fenix prošel dalším 
těžkým rokem. Je třeba poděkovat celému týmu 
pracovníků, že i přes nepříznivý vývoj zachovali 
věrnost organizaci a vydrželi ten tlak. Je na místě 
poděkovat i všem dárcům, kteří i přes těžkosti 
způsobené Covid-19 a nejisté době podpořili naši 
činnost. Díky moc!

Mgr. Ladislav Loebe
předseda spolku 

Úvodní slovo
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Novinky roku 2021



Roztoč kola pro Fenix
Na Mezinárodní den poranění míchy, tj. 5. září, jsme odstartovali 1. ročník 
virtuálního cyklozávodu Roztoč kola pro Fenix. Při této příležitosti jsme 
zorganizovali symbolický start na cyklostezce u OC Olympia Brno. Na místo 
dorazili handbikeři, cyklisté, jezdci na mechanickém i elektrickém vozíku  
a ostatní sportovní nadšenci. Společně s nimi startoval i patron cyklozávodu, 
významný český sportovec, Jaroslav Kulhavý. Účastníci cyklozávodu postupně 
navyšovali své kilometry na kole, koloběžce, handbiku, vozíku, závodili sami, 
v týmu nebo s rodinou, jezdili kdykoliv a kdekoliv! Závodníků bylo celkem 
182. Pro ParaCENTRUM Fenix ujeli 17 465 km na 508 projížďkách, na kterých 
strávili 1.086 hodin. Byla to jízda od startu až do samotného cíle. Díky všem 
účastníkům a našim partnerům se podařilo vybrat 93 709 Kč. Celý výtěžek 
putoval na dofinancování rehabilitací klientů ParaCENTRA Fenix.

www.roztockola.cz
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Umění propojuje naše světy
Propojení charitativní činnosti s mladými umělci je projekt, jak dětem ukázat, 
že i uměním se dá pomáhat a dokonce v raném věku. Děti darují svůj 
obraz do soutěže o nejkrásnější “Obraz pro Fenix” a ParaCENTRUM Fenix 
mladým talentům zajišťuje propagaci formou konání benefičních výstav  
v exkluzivních veřejných prostorách jako Národní divadlo Brno. Hodnocení 
výtvarných děl zaslaných do soutěže probíhá dvoufázově. Nejprve jsou 
získaná díla posuzována odbornou komisí. Následně probíhá na Facebooku 
veřejné hlasování o nejkrásnější Obraz pro Fenix. Do hlasování se zapojilo 
celkem 678 lidí, kteří věnovali obrazům 8439 laiků. Oceněno bylo 6 nejlepších  
autorů – 3 v kategorii 6-12 let a 3 v kategorii 13-18 let. Vítězný obraz získal 472 
hlasů. Všechny obrazy byly poté draženy v benefiční online Dražbě pro Fenix.

https://roztockola.cz


Online Dražba pro Fenix
2. ročník benefiční Dražby pro Fenix se vzhledem k epidemickým opatřením 
uskutečnil v termínu 20.5. – 6.6. 2021 v online prostředí. Do sbírky se sešlo 
přes 260 obrazů ze 17 základních, středních, uměleckých škol z Brna a dalších 
českých regionů. Finální kolekce 70 obrazů, určená pro dražbu, byla vybrána 
pomocí odborné komise (Katherine Kastner, Lucia Lettenmayerová, Denisa 
Kujelová, František Kinský a Michal Horáček). Přes nepříznivou dobu se 
podařilo získat téměř 120 000 Kč. Výtěžek z aukce byl věnován na rehabilitaci 
klientů ParaCENTRA Fenix. Akce se uskutečnila za spolupráce s Aukčním 
domem Zezula a pod záštitou Nadace Dagmar a Václava Havlových Vize 97.

Bezbariérový úl pro Fenix
ParaCENTRU Fenix byl v úterý 24. srpna 2021 v areálu Centra Kociánka 
slavnostně předán včelí úl od Slovinského včelařského svazu ve spolupráci  
s Velvyslanectvím Slovinské republiky a Slovinského svazu paraplegiků, který je 
přizpůsoben obsluze lidem na vozíku. Úl je výškově stavitelný, ovládací prvky 
jsou lehčí a otočné a díky nim jsou vozíčkářům přístupnější. Pilotní projekt, 
který má usnadnit včelaření vozíčkářům, přijeli podpořit např. slovinská 
velvyslankyně Tanja Strniša, hejtman Jihomoravského kraje Jan Grolich  
a předsedové včelařských svazů ČR a Slovinska Jarmila Machová a Boštjan 
Noč. Slovinci patří mezi špičku světového včelařství a zároveň jsou průkopníky 
ve spolupráci včelařů s lidmi na vozíku. Kromě samotného úlu nám předali 
své znalosti, zkušenosti a také tištěnou příručku v českém jazyce o včelaření na 
vozíku. Úl bude umístněn na některém z pozemků Centra Kociánka.

www.drazbaprofenix.cz
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Změny ve službě Sociální rehabilitace
V roce 2021 ve službě Sociální rehabilitace došlo ke dvěma změnám, které 
zásadně ovlivnily fungování celé služby. Od 1. ledna 2021 se služba Odborné 
sociální poradenství stala součástí služby Sociální rehabilitace a tím se celý 
tým kvalifikovaných sociálních pracovníků a dalších odborných pracovníků 
poradny přesunul do služby Sociální rehabilitace. Rozšířilo se tedy spektrum 
nabízených služeb o poradenství, a to konkrétně sociální, právní, bezbariérové, 
psychologické a sexuální. Další významnou změnou bylo oddělení fyzioterapie 
od služby Sociální rehabilitace. Tím se zaměření služby začalo ještě více 
orientovat na nácviky soběstačnosti klientů, více aktivit s klienty v podobě 
skupinových i individuálních činností, ale také výše zmíněná poradenství, která 
si ve službě Sociální rehabilitace našla své místo a která klientům přinesla 
spoustu odpovědí na jejich otázky.

www.handmedia.cz

Pět let existence projektu HandMedia
V roce 2021 slavila HandMedia pět let své existence, pět let tvoření dokumentů 
o přístupnosti  objektů, zpracovaných pro všechny, kteří mají mobilní hendikep. 
Za pět let se podařilo natočit 44 objektů, zahrálo si u nás 22 herců, protočili 
jsme skoro 3 000 hodin. V našem hledáčku byly zejména úřední budovy, 
kulturní objekty, veřejná prostranství. Věříme, že se díky našim videím podařilo  
dostat k uživatelům pravdivé a relevantní informace, které jim usnadnily život. 
Velký dík patří městu Brnu a soukromým dárcům za finanční podporu.
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Rekondiční pobyt Březejc 2021
Rok se s rokem sešel a Feničané opět do posledních týdnů nevěděli, zda 
se kvůli koronavirové pandemii na Březejc vůbec podívají. O to více si však 
pobyt užili, když se na počátku srpna stal skutečností. Rekondičního pobytu 
2021 na Březejci se ve dvou po sobě jdoucích turnusech zúčastnilo 30 klientů,  
20 doprovodů, 17 dětí a 15 zaměstnanců, kteří se o první tři skupiny starali  
a také s nimi společně prožili příjemné dva týdny. Rekreanti se ani v jednom 
turnusu neomezili pouze na pobyt v areálu Kociánky, ale tradičně vyráželi i na 
výlety do okolí. Čtrnáct srpnových dní opět velmi rychle uběhlo. Všichni se po 
složitém koronavirovém roce rádi viděli a mnozí navázali nová přátelství.

Akčně poznávací týden
Klienti ParaCENTRA Fenix se v předposledním červencovém týdnu zúčastnili 
premiérového akčně poznávacího pobytu. Jejich výchozím bodem pro 
podnikání výletů se stala malebná obec Třemošná u Plzně. Po dlouhém  
a složitém provozu v covidovém období tak měli možnost vycestovat nejen 
na klasický rekondiční pobyt na Březejci, ale také zúčastnit se výletů v kraji 
plzeňského ležáku. Prvního ročníku se celkem zúčastnilo 12 vozíčkářů,  
4 doprovody, 5 dětí a 3 zaměstnanci. Feničané navštívili třeba pivovar Pilsner 
Urquell, plzeňskou ZOO s DinoParkem, zámek Kozel, muzeum loutek a další. 
Dobrodružnější pobyt se všem zúčastněným velmi líbil, proto bude Fenix  
s pobyty ve stejném duchu pokračovat i v následujících letech. 
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Fenix v číslech

Celkový počet klientů dle služeb
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40
výpůjček

PŮJČOVNA POMŮCEK

20
posilovacích přístrojů

BEZBARIÉROVÁ POSILOVNA

9235
asistovaných hodin

OSOBNÍ ASISTENCE

780
intervencí

SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ

8896
ujetých kilometrů

BEZBARIÉROVÁ PŘEPRAVA

12956
intervencí

SOCIÁLNÍ REHABILITACE

39
účastníků

REKONDIČNÍ POBYTY

618
jednotek cvičení

ERGOTERAPIE

116
intervencí

PSYCHOLOGICKÉ PORADENSTVÍ

50
intervencí

BEZBARIÉROVÉ PORADENSTVÍ

140
intervencí

PRÁVNÍ PORADENSTVÍ §

2797
jednotek cvičení

FYZIOTERAPIE

 ?

36
ERGOTERAPIE

92
FYZIOTERAPIE

41
OSOBNÍ ASISTENCE

637
SOCIÁLNÍ REHABILITACE
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Naše služby
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Fyzioterapie
Cvičení a fyzioterapie podporuje klienty po poškození míchy při návratu do běžného 
života. Pravidelné cvičení má pozitivní vliv na zlepšení fyzické kondice, respiračních funkcí, 
stability, stereognozie (vnímání vlastního těla v prostoru), snížení bolesti (včetně spasticity), 
udržení fyziologického kloubního rozsahu, prevenci artrotických změn, zvýšení svalové síly  
a v neposlední řadě vede k celkovému fyzickému a psychickému zdraví.

Osobní asistence
Služba osobní asistence se zrodila za účelem poskytnout osobám na vozíku nové možnosti, 
jak žít svůj život “bez omezení”. Doba přeplněných ústavů a péče mimo domov krok po 
krůčku mizí. Díky pomoci osobního asistenta jsou lidé s pohybovým omezením schopni zůstat 
v domácím prostředí a přitom nevyžadovat neustálou péči od svých nejbližších. Osobní 
asistent na sebe bere roli klientových rukou i nohou a zastává práci při výkonu péče o vlastní 
osobu, při osobní hygieně, pomáhá se zajištěním stravy, udržuje klientovu domácnost dle 
jeho požadavků, ale také ho doprovází na cvičení či kulturní akce.

Sociální rehabilitace
Sociální rehabilitace je soubor specifických činností směřujících k dosažení samostatnosti, 
nezávislosti a soběstačnosti osob, a to rozvojem jejich specifických schopností a dovedností, 
posilováním návyků a nácvikem výkonu běžných činností alternativním způsobem  
a poskytováním podpory a informací. Služba Sociální rehabilitace je poskytována osobám 
starším 15 let s tělesným postižením, ambulantní, popřípadě terénní formou. Součástí 
sociální rehabilitace je sociální poradenství, které pomáhá lidem s poškozením míchy nalézt 
vhodné řešení a informace potřebné ke zvládnutí nové životní situace. Tým odborníků 
poskytuje klientům podporu v oblasti sociální, právní, psychologické, pracovní a také v oblasti 
bezbariérovosti.
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Ergoterapie
Ergoterapie je nedílnou součástí komplexní rehabilitace klienta po poškození míchy. Během 
nácviků soběstačnosti klienti trénují například stabilitu trupu, která je důležitá jak pro 
bezpečnou jízdu na vozíku, tak i při přesunech. Dále nacvičují oblékání, zlepšují jemnou 
motoriku a grafomotoriku a v neposlední řadě mohou s ergoterapeutem řešit také poruchy 
sexuálních funkcí. Při nácviku sebeobslužných dovedností je součástí týmu také instruktor 
soběstačnosti, který díky svým zkušenostem ze života na vozíku předává rady a tipy, jak 
kterou činnost zvládat snáze a zároveň i lépe.

Bezbariérové cestování
Cestujeme bez bariér! Naši klienti mohou využít cestovatelských zkušeností ostatních vozíčkářů 
a vydat se do prověřených destinací. Doporučíme bezbariérové ubytování, dopravu, 
restaurace i výlety a další aktivity od těch, kteří lokalitu prožili na vlastní kůži. Zároveň vyrážíme 
na malé i velké výlety po naší vlasti i do zahraničí. Autem i vlakem, za přírodou, poznáním  
i kulturou. A hlavně za zážitky.

Bezbariérová přeprava
Přepravu zajišťují naše dva bezbariérově upravené automobily. Přeprava je realizovaná  
v Brně a jeho blízkém okolí. Díky našim upraveným automobilům se mohou klienti pohodlně 
dopravit k lékaři, na úřad, k nám do ParaCENTRA Fenix nebo kamkoliv potřebují.
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Bezbariérový byt
Bezbariérový byt 3+1 na ulici Kosmonautů v Brně je určen pro naše klienty, kteří řeší otázku 
bezbariérového ubytování na přechodné období. Byt je plně zařízený včetně speciálního 
vybavení pro osoby s pohybovým postižením (bezbariérová koupelna, kuchyňská linka, 
polohovatelná postel a stropní zvedák). Klient může byt využívat po dobu až 6 měsíců spolu 
s pečující osobou.

HandMedia
Nápad natáčet videa pro hendikepované vznikl na základě zkušeností členů realizačního 
týmu, kteří mají sami zdravotní postižení a s nedostatkem informací se denně potýkají. 
Formou krátkého videoprůvodce poskytujeme vizuální informaci všem lidem se zdravotním 
hendikepem o přístupnosti objektu, který hodlají navštívit a tím snižujeme jejich obavy, 
že je pro ně objekt nepřístupný a že se v něm nebudou umět orientovat. Návštěvníci na 
základě videa získávají jistotu „Vím přesně, kde jsem a kudy mám jít“. Tím podporujeme jejich 
samostatnost a nezávislost.
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Posilovna a fitness
Bezbariérová posilovna nabízí širokou nabídku posilovacích přístrojů, které jsou speciálně 
uzpůsobeny pro potřeby osob na vozíku. V posilovně najdete veslařský trenažér, handbike 
trenažér, posilovací věž, rotoped, boxovací pytel, posilovací lavici na bench press a další  
přístroje a nářadí. Klienti mohou využívat posilovnu samostatně nebo pod odborným 
dohledem našeho akreditovaného fitness instruktora.



Rekondiční pobyt
Probíhá každoročně v letním období, kdy dva týdny trávíme s našimi klienty v bezbariérovém 
středisku na Vysočině u obce Březejc. Pobyt je určen pro naše klienty a jejich rodinné příslušníky. 
V rámci pobytu probíhá aktivizační cvičení, nácviky soběstačnosti, skupinové cvičení, výlety 
do okolí, tvoření, táborák, předávání zkušeností a různé hry se spoustou zábavy.

Preventivní besedy
Témata přednášek vybíráme tak, aby měla přímou vazbu k problémům lidí na vozíku  
a zájemci se tak mohli dozvědět něco nového. Nabízíme i besedy pro školy, kde se studenti 
seznámí s tím, jak předcházet úrazu, i s tím, co následuje, když se úraz stane. Závěrem mají 
posluchači možnost si vyzkoušet jízdu na vozíku a poslechnout si životní příběh jednoho  
z našich klientů.

Půjčovna kompenzačních pomůcek
Není třeba všechny kompenzační pomůcky hned nakupovat. Půjčovna je nejčastěji využívána 
ve chvíli, kdy si naši klienti potřebují pomůcku před pořízením vyzkoušet, nebo se potýkají 
s poruchou stávající, čekají na zhotovní pomůcky na míru, popř. využijí pomůcku pouze 
krátkodobě. Kompenzační pomůcku lze vypůjčit až na celé 3 měsíce.
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Společenské akce
Ples pro Fenix, dětské dny, herní večery, společné výlety, mikulášský a vánoční večírek. To je 
malý výčet akcí, které se snažíme každoročně pořádat. Vždy povedená zábava s bohatým 
doprovodným programem, grilováním, tvořením, dětským koutkem, tancem či hudebním 
vystoupením. Jistojistě si každý najde to své - probere svá trápení i radosti, přijde na nové 
nápady a utuží společenské vztahy.
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Výtvarná tvoření
Pro zájemce o tvoření máme pestrou nabídku výtvarných technik jako je např. ubrousková 
technika, práce s fimo hmotou, plstění, pletení košíků z pedigu, enkaustika. Vyrábíme i jarní, 
velikonoční a vánoční dekorace. Akce jsou přístupné i široké veřejnosti, ale je možné se 
domluvit i na individuálním tvoření.

Vzdělávací kurzy
Rádi byste se naučili nové věci? Objevili skryté funkce svých fotoaparátů, různých počítačových 
programů, chcete umět vytvořit webové stránky, které Vám bude kdekdo závidět? Chcete se 
orientovat ve světě financí, lépe vycházet se svým příjmem, rozumět bankovním termínům? 
Neváhejte a domluvte si s našimi lektory kurz na míru.
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VÝNOSY CELKEM 19 759 877 Kč 100,0 %

Dary 1 892 259 9,6 %

Fyzické osoby 294 900 1,5 %

Veřejná sbírka 144 743 0,7 %

Firemní dárci 940 492 4,8 %

Nadace 512 124 2,6 %

Dotace a příspěvky 13 691 112 69,3 %

Úřad práce 2 339 000 11,8 %

Ministerstvo práce a sociálních věcí 8 124 914 41,1 %

Jihomoravský kraj 629 700 3,2 %

Magistrát města Brna 1 078 000 5,5 %

Ministerstvo zdravotnictví 1 382 648 7,0 %

Ministerstvo kultury 60 000 0,3 %

Projekt “Brno je i moje město” (MMB) 76 850 0,4 %

Příjmy od klientů 1 846 866 9,3 %

Členské příspěvky 6 100 0,0 %

Ostatní výnosy 2 323 540 11,8 %

Výnosové úroky 202 0,0 %

Platby pojišťoven 710 345 3,6 %

Ostatní výnosy 1 612 993 8,2 %

NÁKLADY CELKEM 19 176 140 Kč 100,0 %
Materiál 1 009 127 5,3 %

Energie 168 313 0,9 %

Opravy a udržování 122 811 0,6 %

Cestovné 28 711 0,1 %

Ostatní služby 2 115 046 11,0 %

Osobní náklady včetně odvodů 15 081 773 78,6 %

Daně a poplatky 538 0,0 %

Poskytnuté příspěvky 25 365 0,1 %

Odpisy 624 456 3,3 %

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 583 737 Kč

Hospodaření v roce 2021
PŘEHLED NÁKLADŮ A VÝNOSŮ 2021

Komentář
Zisk bude proúčtován s Rezervním fondem,  
na němž je stav k 31. 12. 2021 ve výši 5 757 682 Kč.

24



AKTIVA 9 596 950 100,0 %

Dlouhodobý majetek 1 309 620 13,6 %

Samostatné movité věci 4 897 739 51,0 %

Podíl v Sociálním podniku Fenix 200 000 2,1 %

Oprávky k samostatným movitým věcem -3 788 119 -39,5 %

Krátkodobý majetek 8 287 330 86,4 %

Odběratelé 225 656 2,4 %

Ostatní pohledávky 350 000 3,6 %

Poskytnuté zálohy 140 017 1,5 %

Pokladna 34 318 0,4 %

Účty v bankách 6 959 817 72,5 %

Náklady příštích období 35 322 0,4 %

Nároky na dotace 542 200 5,6 %

PASIVA 9 596 950 100,0 %

Vlastní zdroje 6 604 193 68,8 %

Vlastní jmění 262 774 2,7 %

Rezervní fond 5 757 682 60,0 %

Výsledek hospodaření 583 737 6,1 %

Cizí zdroje 2 992 757 31,2 %

Dodavatelé 134 685 1,4 %

Přijaté zálohy 30 000 0,3 %

Zaměstnanci - mzdy 12/2021 725 791 7,6 %

Sociální a zdravotní pojištění - odvod 12/2020 314 393 3,3 %

Srážková a zálohová daň - odvod 12/2020 29 738 0,3 %

Výnosy příštích období 1 758 150 18,3 %

PŘEHLED O MAJETKU A ZÁVAZCÍCH K 31. 12. 2021
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Zpráva
revizní komise
Revizní komise provedla dne 8. 4. 2022 prověrku hospodaření zapsaného 
spolku ParaCENTRUM Fenix, z.s. za rok 2021. 

Byly kontrolovány tyto účetní doklady:

1. Roční účetní závěrka (rozvaha k 31. 12. 2021, výkaz zisku a ztrát za rok 2021 
a příloha s dalšími povinnými náležitostmi).

2. Inventura hmotného majetku a inventura korunové pokladny.
3. Provozní dotace získané na činnost dle projektů vedených v analytickém 

účetnictví (ÚP, MPSV, JMK, MMB a MZ).
4. Smlouvy o přijetí peněžních darů od právnických osob a evidenci darů od 

fyzických osob.
5. Namátková kontrola příjmových a výdajových pokladních dokladů, přijatých 

a vydaných faktur.

Hospodářský výsledek za rok 2021 je zisk ve výši 583 737 Kč, který bude 
proúčtován do rezervního fondu, ve kterém je aktuální stav 5 757 682 Kč.

V řádném termínu bylo na finanční úřad podáno přiznání k dani z příjmů 
právnických osob, vyúčtování daně z příjmů ze závislé činnosti včetně všech 
příloh a vyúčtování daně vybírané srážkou podle zvláštní sazby daně z příjmů 
fyzických osob. Zapsaný spolek má 100% majetkový podíl v Sociálním podniku 
FENIX, s.r.o., který nabízí zdravotnický materiál.

Revizní komise nezjistila žádné nesrovnalosti v účetních dokladech. Rada 
ParaCENTRA Fenix projednávala pravidelně (v souladu se stanovami)
veškerou činnost organizace a těchto schůzí se téměř vždy účastnil i zástupce 
revizní komise, který měl možnost vyjádřit své stanovisko k projednávaným 
záležitostem.

Závěr:
Revizní komise konstatuje, že dle předloženého účetnictví bylo hospodaření 
ParaCENTRA Fenix, z.s. za rok 2021 vedeno podle platných zásad a nedošlo  
k žádnému pochybení.

Pavel Ježa
člen revizní komise
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Děkujeme našim partnerům

Vděční jsme i všem dalším, kteří svojí vstřícností umožňují vytvářet podmínky pro další rozvoj našich aktivit a nemají zde své logo, nebo nechtěli být uvedeni. Pomoc nemusí být vždy hmotná, 
stejně si vážíme i té morální. I Vy jste někomu pomohli vyrovnat se se změněnou situací a začlenit se aktivně do života. Děkujeme!

NADACE ZDRAVÍ 
PRO MORAVU


